
      
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

   

Р І Ш Е Н Н Я 
 

03 листопада 2021 року    м. Кривий Ріг                                № 559 

   

Про взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов, внесення змін до облікових справ громадян, які пере-

бувають на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради, та 

зняття з такого обліку 

 

Розглянувши клопотання громадської комісії з житлових питань від         

25 жовтня 2021 року № 20, керуючись ст. ст. 34-50 Житлового кодексу Українсь-  

кої РСР, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженими 

постановою Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради від 11 грудня    

1984 року № 470, рішенням виконкому Криворізької міської Ради народних 

депутатів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня забезпече-

ності громадян жилою площею для визнання їх такими, що потребують поліп-

шення житлових умов», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

 1. Взяти на квартирний облік осіб, які потребують поліпшення житлових 

умов, гр. ***, ** серпня 20** року народження, зареєстрованого за адресою: 

Київська обл., Києво-Святошинський район,   с. Білогородка, вул. Київська,   

буд. **, (домоволодіння, належить на праві приватної власності гр. *** (опікун) 

згідно з договором купівлі-продажу від 09 вересня 2005 року), включивши до 

загального списку, як дитину, позбавлену батьківського піклування, віком –     

16 років, зі складом сім’ї: один чоловік, відповідно до ст. 34 Житлового кодексу 

Української РСР, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР, 

затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української 

республіканської ради професійних спілок від   11 грудня 1984 року № 470 зі 

змінами, ст. 1 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування». 

 Згідно з рішеннями виконкому Саксаганської районної у місті ради від      

16 лютого 2011 року № 82 «Про надання статусу дітей, позбавлених батьківсь-

кого піклування, малолітнім ***, ***, ***, влаштування їх до державного 

закладу та збереження за ними житла» та від 16 листопада 2011 року № 546 

«Про встановлення опіки над малолітніми ***, ***, ***» неповнолітньому ***, 

** серпня 20** року народження, надано статус дитини, позбавленої 
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батьківського піклування, збережено житло за адресою: Дніпропетровська обл., 

м. Кривий Ріг, вул. Космонавтів, буд. **, кв. **, до повноліття, або до його 

повернення в житлове приміщення після закінчення навчання в навчальному 

закладі будь-якого типу та форми власності, або після закінчення перебування в 

закладах соціальної реабілітації, або після закінчення строку служби у 

Збройних силах України та інших військових формуваннях, та призначено      

гр. *** опікуном над ним. 

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 20 жовтня     

2021 року відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на нерухоме майно 

на ім’я гр. ***. 

Підстава: заяви гр. *** та гр. *** від 05 вересня  2021 року. 

2. Внести зміни до облікової справи гр. ***, ** грудня 19** року 

народження, яка згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті 

ради від 22 липня 2020 року № 266 «Про взяття на квартирний облік громадян, 

які потребують поліпшення житлових умов, внесення змін до облікових справ 

громадян, які перебувають на квартирному обліку у виконкомі районної у місті 

ради», перебуває на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради у 

загальному списку, як забезпечена жилою площею нижче за рівень, 

встановлений законодавством України, зі складом сім’ї: шість чоловік, 

змінивши адресу реєстрації з «Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Спів-

дружності, буд. **, кв. **» на «Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Тес-

ленка, буд. **, кв. **». 

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно, станом на 19 жовтня 2021 року відсутні відомості щодо реєстрації прав 

власності на нерухоме майно на ім’я гр. ***, гр. *** (дочка), гр. *** (син),       

гр. *** (невістка), гр. *** (онука). Гр. *** (чоловік) на праві приватної влас-

ності належить двокімнатна квартира, загальною площею 43,1 кв. метрів, 

жилою площею 27,5 кв. метрів, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий 

Ріг, вул. Тесленка, буд. **, кв. **, відповідно до договору купівлі-продажу       

від 11 серпня 2021 року 

 Підстава: заява гр. *** від 08 жовтня 2021 року. 

3. Зняти з квартирного обліку та виключити зі списків пільгової категорії 

наступних громадян:  

3.1 гр. ***, ** вересня 19** року народження, зареєстрованого за 

адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Курчатова, буд. *, кв. **, 

який згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від      

15 травня 2013 року № 159 «Про затвердження протоколу засідання 

громадської комісії з житлових питань від 14 травня 2013 року № 5» зі змінами, 

перебуває на квартирному обліку у першочерговому списку, як  особа з 

інвалідністю ІІІ групи  загального  захворювання, зі складом сім’ї: один 

чоловік, у зв’язку із зміною місця реєстрації; 

3.2 гр. ***, ** липня 19** року народження, зареєстровану за адресою: 

Донецька обл., м. Донецьк, вул. Раздольна, буд. ** (відповідно до довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи від 21 листопада 2017 року       
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№ 2420 фактичне місце проживання/перебування визначено за адресою: мкрн. 

Ювілейний, буд. *, кв. **), яка згідно з рішенням виконкому Саксаганської 

районної у місті ради від 20 лютого 2019 року № 46 «Про затвердження 

протоколу засідання громадської комісії з житлових питань від 06 лютого 2019 

року № 2» зі змінами, перебуває на квартирному обліку у першочерговому 

списку, як внутрішньо переміщена особа з числа учасників бойових дій, зі 

складом сім’ї: два чоловіки, у зв’язку із зміною місця проживання. 

Підстава: заява гр. *** від 29 вересня 2021 року; 

3.3 гр. ***, ** квітня 19** року народження, яка згідно з рішенням 

виконкому Саксаганської районної у місті ради від 19 серпня 2015 року № 333 

«Про постановку на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов» зі змінами, перебуває на квартирному обліку у позачерговому 

списку, як член сім’ї померлого ветерана війни, зі складом сім’ї: один чоловік, у 

зв’язку із поліпшенням житлових умов, а саме: придбанням трикімнатної 

квартири за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Ярослава 

Мудрого, буд. **, кв. *, загальною площею 60,7 кв. метрів, жилою площею 44,5 

кв. метрів в результаті отримання грошової компенсації, відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 719 

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей» зі змінами. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради Василь Старовойт 

 

*** містить персональні дані 


